

河南高速交警开展集中整治行动

紧盯“五类车” 严查“七类违法”

本报(记者 王译博 通讯员 杨军政)昨日,记者从河南省高速交警总队了解到,即日起至12月31日,高速交警部门将在全省高速公路范围内开展重点交通违法行为集中整治,紧盯“两客一危”、重型货车、7座以上面包车等五类重点车辆,深化科技运用精准管控,织密“高速天网”,重拳打击查处违法占用应急车道、“三超一疲劳”、酒驾醉驾毒驾、假牌套牌等易致祸致乱致堵违法行为较为突出,恶劣天气应急管理难度大,节假日高速公路免费通行易发生交通拥堵,危化品伪装、违法运输等风险隐患依然存在,特别是超速、违法占用应急车道、面包车超员等违法呈抬头趋势……为确保全省高速公路安全、有序、畅通,河南高速交警有针对性地在高速公路范围内开展重点违法集中整治行动,重拳出击,整治“五类车”“七类违法”,消除安全隐患,护航群众出行平安。

同时,在2018年第一季度全省高速交警查处违法占用应急车道、“三超一疲劳”、酒驾醉驾毒驾、假牌套牌等易致祸致乱致堵违法行为较为突出,恶劣天气应急管理难度大,节假日高速公路免费通行易发生交通拥堵,危化品伪装、违法运输等风险隐患依然存在,特别是超速、违法占用应急车道、面包车超员等违法呈抬头趋势……为确保全省高速公路安全、有序、畅通,河南高速交警有针对性地在高速公路范围内开展重点违法集中整治行动,重拳出击,整治“五类车”“七类违法”,消除安全隐患,护航群众出行平安。

同时,深化科技运用精准管控,织密“高速天网”。积极探索建立完善新型指挥调度体系,用大数据实时指挥调度和路况播报。推进全省高速交警指挥室建设,建立屯警路面、动态备勤、统一指挥、快速出警的路面勤务和指挥调度模式,强化缉查布控、警车卫星定位等系统设备应用,实现扁平化、可视化指挥调度,提升指挥调度效能。

我市警方召开会议 部署党风廉政工作

本报讯(记者 王译博)郑州警方近日召开全市公安机关党风廉政建设和反腐败工作会议,副市长、市公安局局长马义中参加会议。会议首先对2017年全市公安机关党风廉政建设工作进行总结,并对2018年工作进行部署。随后,警方交警、治安等16个基层党组织代表签订并现场宣读了“2018年党风廉政建设暨全面从严治党责任书”。

郑州舟山签署 旅游合作协议

本报讯(记者 成燕)昨日,由舟山市旅游委员会、郑州市旅游局、普陀山—朱家尖管委会、河南省茶文化研究会、舟山市茶文化研究会联合主办的普陀山—郑州“千手茶会”在郑举行。会上,郑州市旅游局与舟山市旅游委员会、两市部分旅行社等单位分别签署旅游合作协议。

礼拜人文始祖 传承中华文化

(上接一版)十几年来,河南省、郑州市从建设华夏历史文明传承创新区、打造中华民族精神家园、推动实现中华民族伟大复兴的高度,凸显河南根亲文化优势,不断提升大典文化内涵,将黄帝故里拜祖大典打造成为具有世界影响力的重要文化品牌,一届比一届出彩。

我省启动不动产登记 细则等法律调研制定

本报讯(记者 李娜)4月14日,记者从省政府获悉,《河南省人民政府2018年度立法计划》已印发。根据今年的立法计划,我省将制定修订6部法律,并启动16部法律的调研工作,涉及百姓的征地补偿搬迁、不动产登记细则等。



昨日,全市16个县区在各辖区开展监察法集中宣传活动。早上8点多,由金水区纪委、监委举办的“学好《宪法》《监察法》守法护法从我做起”主题宣传活动在紫荆山广场上展开。活动现场,以文艺演出、主题展板、现场咨询、有奖问答等多种形式,吸引周边不少群众参与。本报记者 赵文静 摄

郑州求贤若渴 广觅天下英才

(上接一版)而郑州目前正在建设国家中心城市的过程中,恰好处于城市由二线迈上一线的加速成长期,这个时期也是吸引优秀人才前来大展宏图的好机会。所以我对在郑州的发展格外看好。

表示,近两年中,郑州共引进两院院士、国家“千人计划”“万人计划”专家(团队)235个,集聚各领域创新创业领军、紧缺人才500余人。在高端人才的数量、质量和结构上都实现了历史性突破,人才优势不断转化为创新优势、竞争优势和产业优势。

院士专家学者聚郑 共商水生态安全大计

本报讯(记者 武建玲)12日至14日,2018第五届中国(国际)水生态安全战略论坛在郑州举行,来自中国工程院、国务院发展研究中心、水利部中国科学院、黄河水利委员会、北京大学、北京师范大学等单位的院士、专家学者,围绕水生态文明和水生态安全战略的建设理念、热点问题、前沿研究和实践成果等开展交流,为建设美丽中国贡献智慧。

今日起三场香港高校 招生说明会在郑举行

本报讯(记者 赵文静 实习生 马子涵)记者昨日获悉,香港科技大学等3所香港高校近期将在郑州外国语学校举行招生说明会,有意报考的考生及家长可前往咨询。

企业将总部搬河南 可享受“一事一议”

(上接一版)政策扶持外地企业到豫发展 值得关注的是,《方案》提出,支持省(境)外市场主体新设独立法人机构。河南将从资金补助、业务承揽、项目招标、园区入驻等方面给予政策扶持。同时,鼓励我省各地将新设独立法人机构的省(境)外市场主体纳入招商引资政策适用范围,对新设立结算中心、营销中心、研发中心、服务中心等独立核算分支机构的市场经济主体给予财政奖励,对将省外总部整体搬迁至我省或新设地区总部的企业可实行“一事一议”。

4月12日,在江山路宏达路交叉口郑大一附院北院区的楼顶,随着最后一块建筑物屋顶标识招牌顺利拆除,惠济区提前完成全部建筑物屋顶标识招牌整治任务。据悉,此次整治惠济区共拆除违法违规屋顶标识招牌644块,50543.96平方米。



郑州业余网球 团体赛首站开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日上午,2018“体彩杯”郑州第二届业余网球团体赛第一场比赛,在郑州市体校网球场开赛。来自全省各地20支队伍的160余名网球爱好者激情挥拍一较高下。

我市居民死亡原因分析报告发布 心脏病成“头号杀手”

心脏病占总死亡近三成 郑州市居民总人群死因中心脏病位居第一,占总死亡的28.44%,其余前4位依次为脑血管疾病(20.86%)、恶性肿瘤(18.96%)、呼吸系统疾病(10.01%)、伤害(7.01%),前五位占了总死亡的85.28%。

肺癌居恶性肿瘤死亡之首 具体死因分类,恶性肿瘤死亡中肺癌位居第一位,占全部恶性肿瘤死亡的27.73%,其余前四位依次为肝癌(14.82%)、胃癌(10.07%)、食管癌(7.05%)和结肠直肠癌(6.85%),前五位恶性肿瘤占全部恶性肿瘤的66.52%。

安全生产 警钟长鸣 强化重大危险源监管 有效防范重特大事故

本报讯(记者 黄永东 通讯员 刘百鹏)记者昨日从市安监局获悉,市安委办近日下发通知,要求全市进一步加强重大危险源安全监管。据悉,重大危险源的安全监管是安全生产和应急管理工作的重中之重。近年来,国内相继发生了多起因重大危险源管理不善导致的重特大事故,造成了惨重的人员伤亡和财产损失,教训十分深刻。